

旅途折腾近13个小时，南钢大华抵达乌鲁木齐

利好！老胡大唐伤势好转

明晚的CBA联赛，南钢大华将在客场挑战劲旅新疆广汇。昨天，南钢大华起了个大早，却赶了一个晚集，球队在路上折腾了12个多小时之后才赶到下榻的酒店。目前对南钢唯一的利好消息就是，胡卫东和唐正东的伤势都在好转，他们将在周四赶到西安与球队会合。



和浙江队的比赛，老胡正在指导球员 快报记者 顾伟 摄

客战新疆 旅途伤人

昨天早上6点45分，南钢体育馆一片死寂，阴冷的风中还夹杂着小雨，队员们早早收拾好了行李，洗漱完了就去餐厅吃饭。球队订的航班是早上9点30分途经西安飞往乌鲁木齐的航班。

7点15分，球队大巴准时开往禄口机场。车刚刚开上高速，车上已经传来了队员们轻轻的鼾声，“前一天与浙江队的比赛不算轻松，队员们都有些累了。今天一大早就出发，让他们在车上再睡一会吧。”助理教练李长山轻声地说。考虑到新疆的低温，教练组早早叮嘱队员们带上棉衣，怕冷的孟达干脆

带上了瓜皮帽。

球队乘坐的MU2897次航班准时起飞，谁也没有想到痛苦的旅程才刚刚开始。南京到西安的飞行时间是1小时50分钟，睡梦中时间过得很快。助理教练看到时间差不多了，准备叫醒队员们下飞机休息。哪知道航班广播播报了一条让人沮丧的消息，“由于西安大雾，我们的飞机无法降落在西安。”飞机在机场上空盘旋了几圈之后只能紧急停在距离西安400公里的洛阳机场，这一停就是1个小时。好在到了西安之后，飞机在最短的时间内再次起飞。原本下午3点半就应该赶到乌鲁木齐，路上整整多花了3个小时。

夜色下的乌鲁木齐已经

被厚厚的积雪覆盖，出机场时，天空中还飘起了小雪。赶到下榻的酒店，李导一看时间，已经是晚上8点20分，路上花了近13个小时。

大唐单练 老胡好转

留在南京疗伤的老胡和大唐无疑是幸运的，他们不但“躲”过了这趟魔鬼之旅，而且他们的情况都已经有所好转。他们将于周四赶到西安与球队会合，备战周五与陕西队的比赛。

“今天上午球队去客场比赛，我在房间里多睡了一会。下午去进行了牵引和按摩，今天感觉好了很多。”老胡说。今天上午，老胡将到南京军区总医院再做一次核磁

共振，届时医院将会给老胡制定一套比较详细的康复方案。“医生让我注意休息，坐的时间长了就站起来走走，现在我肯定得听医生的啊。”老胡笑呵呵地说。听得出他对自己的恢复还是很有信心的。

而当家中锋唐正东昨天则赶到了仙林训练基地进行了训练，大唐的训练非常简单，就是投篮，再跑上几圈。“我感觉还不错吧，毕竟这两场比赛的强度都不是很大，而且我休息的时间也挺多的。”大唐说。训练之余，大唐也按照康复专家的建议做一些康复治疗。参与了大唐康复计划的南钢老队医王鸿向记者介绍说：“蒋青医生去美国之前建议大唐先进行穿刺，把膝盖的积水抽了，然后打封闭针，对膝盖的软骨进行消炎，最后再给大唐的膝盖打营养针，这样的话，营养针才更容易被吸收。”

在谈到大唐的恢复情况时，王鸿说：“从目前的情况来看，大唐恢复得还是不错的。康复计划起到了一定的效果。如果这样的话，大唐是可以坚持打完今年联赛的。”不过谈到伤病的前景，王鸿说：“我的建议是这个赛季打完之后，大唐要进行手术，最好到美国去做这个手术。毕竟那边手术的精度比国内要高很多，这样便于大唐术后的恢复。”特派记者 沈忱
(快报乌鲁木齐电)

欧冠 利物浦明晨背水一战

北京时间明晨，欧洲冠军联赛小组赛最后一轮将开战。在米兰双雄、曼联、阿森纳等9支球队已相继跻身16强之后，参加1/8决赛的最后7张门票的归属，将在最后一轮方见分晓，尤其以利物浦的出线最具悬念。

A组，明晨作客马赛的利物浦，需要一场胜利方可将出线命运掌握在自己手中。不过，利物浦上周末联赛1:3败走雷丁，英超不败金身告破，这显然不是备战冠军联赛生死战的理想方式。马赛一役，甚至将引来利物浦的美国老板之一吉列亲赴现场督战。原先，美国老板的计划是本周末前往英国，在安菲尔德观看利物浦大战曼联，并与贝尼特斯进行重要谈话。但现在，吉列改了主意，将在法国就会见贝

帅，后者的压力可想而知。

由于冠军联赛小组赛采取积分相同先看胜负关系的规则，所以利物浦出线形势稍显复杂。目前，波尔图在A组以8分占据榜首，马赛和利物浦同为7分，胜负关系导致红军位列第3。最后一轮，利物浦若胜便肯定出线；若平，则必须指望贝西克塔斯客场战胜波尔图，这样，贝西克塔斯以9分出线，另3家同积8分且胜负关系相同，红军将凭借净胜球优势出线；而利物浦若负必将出局。田超

欧冠直播

12月12日 3:45
皇马 VS 拉齐奥(东方卫视)
马赛 VS 利物浦(江苏体育)
(以实时播出为准)

姚明阿联成本月百度首页人物

快报讯 继“许三多”之后，谁会成为第二期百度首页人物呢？昨天，这个答案终于揭晓。新赛季NBA赛场上的姚明和易建联携手成为新一期的百度首页人物，人们熟悉的百度LOGO上，架构起了一座移动的中国长城。

据百度数据显示，11月，

百度“易建联”网页搜索量达到了2600多万，“姚明”网页搜索量更创造了近乎疯狂的4700万以上；易建联贴吧发帖量猛增至50万以上，姚明吧也有20万以上的发帖量。这一切都令这两位NBA赛场上的中国双星当仁不让地成为过去一月网民最关注的热点人物。(宗和)

简讯

吴金贵出任申花主帅 昨天，上海申花俱乐部举行了2008赛季中超联赛的备战会。老板朱骏在备战会上宣布，吴金贵将正式出任申花主帅，并带领球队征战2008赛季中超联赛。

世俱杯浦和将战米兰 昨晚，世俱杯在日本开始第2场1/4决赛，浦和红宝石3:1击败伊朗塞帕汉，半决赛将与AC米兰交锋。

羊城装饰
做一流工程 树广州品牌

**贺 《广州家居艺术馆》
即将盛大开业**

【庆典贺礼】

您想成为设计超前的《广州家居艺术馆》贵宾客户吗？还等什么，赶紧行动吧！

现在参加就可享受以下优惠：

- 一、设计费五折；
- 二、管理费五折；
- 三、送品牌乳胶漆；
- 四、签合同送全套施工图和效果图

活动时间：2007年12月1—2007年12月31日

羊城装饰家居网：www.ycdec.com

公司总部(余工设计事务所)：中山南路369号盈嘉大厦1716室 | 家居艺术馆：江东中路301号奥体名座(体育馆东大门对面) | 国贸旗舰店：中山东路18号国贸中心14层A1座 | 雅美精品中心：太平南路1号新世纪广场B幢1502、1503室
联系电话：58074622 FAX: 58074618 | 联系电话：58074722 51633383 | 联系电话：84712203 84712106 | 联系电话：84677401 84677402